

НАША РОДИНА — СССР

«Дружбы народов надёжный оплот»

В Томске в торжественной обстановке концертного зала областной библиотеки им. А.С. Пушкина коммунисты регионального отделения КПРФ провели пленум комитета и КРК, приуроченный к столетнему юбилею образования Союза Советских Социалистических Республик. «СССР — как высшая ступень развития человечества и залог подлинной дружбы народов» — такова была основная тема партийного мероприятия.

С докладом о задачах партийного отделения в свете решений V (ноябрьского) пленума ЦК КПРФ выступил первый секретарь Томского обкома КПРФ Наталья Барышникова.

— Воля миллионов людей воплотилась в создании принципиально нового государственного образования — Союза Советских Социалистических Республик, поднявшего человечество на новую ступень развития, — отметила она. — Сутью нашего государства впервые стали не интересы кучки рабовладельцев, помещиков и фабрикантов, а нужды трудящегося большинства. СССР стал прообразом того будущего, где нации и народности станут не враждовать, а дружить и созидать.

Далее секретарь остановилась на том, как великие свершения первых десятилетий молодого государства подняли его на новую высоту. Благодаря объединению народов на социалистических началах стали возможны индустриализация, культурная революция, создание новых отраслей. Советская социально-экономическая, общественно-политическая система и модель национального устройства прошли самую суровую проверку на прочность в Великой Отечественной войне. Советский Союз не только выстоял, но и быстро восстановился после тяжелейших потерь.

— Вы только вдумайтесь! — продолжила докладчик. — Всего через 15 лет, после того как было разрушено 1710 городов, более 65 тысяч сёл и деревень, когда 25 миллионов человек остались без жилья, а 10 миллионов стали из-за войны инвалидами, страна отправилась в космос



человека! Это великий подвиг Советской страны! И сейчас, оглядываясь назад, если сравнить любой 50-летний отрезок времени советского периода и 30 последних лет, выводы более чем очевидны.

Наталья Барышникова напомнила и о том, что именно в советский период Томск и Томская область получили второе рождение. Здесь были созданы крупнейшие научные центры, город атомщиков — Северск, развёрнута нефтедобывающая промышленность и нефтепереработка, появились новые города и посёлки, транспортная инфраструктура, крупные сельскохозяйственные комплексы, введены в эксплуатацию магистраль снабжения Томска теплом от

Сибирского химического комбината и подземный водозабор.

Многие из тех, кто непосредственно работал на благо области в те годы, по сей день состоят в Компартии, оставаясь примером для новых поколений коммунистов. Их имена были и в списке награждённых памятных медалями ЦК КПРФ и Почётными грамотами. Это Лев Фёдорович Личурин, Александр Григорьевич Конох, Сергей Алексеевич Заплавный, Тамара Александровна Калёнова, Николай Васильевич Кобелев, Евгений Владимирович Чикин, Станислав Иванович Агеев, Виталий Васильевич Кириенков, Виталий Дмитриевич Лариков, Николай Андреевич Иванов,

Николай Дмитриевич Погребняк, Валентина Дмитриевна Титкова, Владимир Михайлович Кореньевский, Анатолий Фёдорович Черемис, Александр Ильич Ткачёв, Галина Романовна Малахова, Галина Хамратовна Тюнина, Владимир Александрович Полев, Евгений Степанович Злобин, Юрий Ильич Трусов, Геннадий Поликарпович Белоусов, Анатолий Лукьянович Утропов, Александр Анатольевич Захаров, Владимир Павлович Кривошеин, Галина Алексеевна Никитина, На-

святила её истории установления Советской власти в Томской губернии. На пленуме лидер коммунистов области подчеркнула, что одна из важнейших задач КПРФ — показать обществу, что тяжёлая ситуация даёт России уникальный шанс на обновление и переход к социализму. — Изменение экономической политики в интересах большинства, преодоление глубокого социального раскола — это то, на чём наша партия настаивает уже много лет.

ШКОЛА ЖИЗНИ

В диалоге с будущим

В Томске депутаты-коммунисты городской Думы Вячеслав Третьяков и Иван Андреев пришли в гости к ученикам школы №3. Свои открытые разговоры со старшеклассниками они приурочили к 100-летию образования СССР.

Примечательно, что школьникам было крайне интересно подискутировать о проблемах, существующих сегодня в Томске. Депутаты ответили на интересующие ребят вопросы, познакомив их с программными требованиями КПРФ в разных сферах жизни: от молодежной политики и образования до восстановления транспортной инфраструктуры и самого характера власти. По просьбе ребят коммунисты также рассказали

о том, что привело их в ленинскую партию, как они стали депутатами.

Стоит поблагодарить руководство школы за такую замечательную возможность услышать молодое поколение, узнать о его проблемах и интересах, что называется, из первых уст. Ведь именно эти ребята и девчата — будущее нашей страны!

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.



ХРАНИТЕЛИ ПАМЯТИ

Быть сильными дружбой!

Как известно, этот год был объявлен Годом культурного наследия народов России. В Новосибирской области, где проживают представители около 30 национальностей, в центральной библиотеке Чановского района, состоялась форум национальных культур «В дружбе сила», участие в котором приняли и коммунисты.

Открыла форум приветственным словом директор Чановской централизованной библиотечной системы Татьяна Айтова. Затем первый секретарь Чановского райкома КПРФ Хатиря Белялова представила собравшимся свою книгу «Чановский район: История. Факты. Люди».

— Мы так мало знаем о своей родной Сибири: её уникальная культура нами ещё

не открыта, — считает лидер местных коммунистов Х. Белялова, которая активно занимается и краеведческой работой. — Как много исчезло и исчезает на наших глазах сегодня прекрасных аулов и деревень, плодородных пашен и пастибищ с сочной травой! А леса? Грибы и ягоды?..

Методист Ирина Крамер пригласила участников форума познакомиться с выставкой

национальных узоров, где казахский орнамент соседствовал с прибайкальскими, а украинские вышитые узоры перекликались своими красивыми линиями с белорусскими... Здесь же можно было детально рассмотреть одежду, обувь, украшения, домашнюю утварь разных народов, посетить выставку под названием «Через книгу к миру и согласию», познакомиться с историей некоторых уже исчезнувших в районе деревень: Айскула, Кочкочоватое, Маметкино, Мочалье, Северная Забулга, Черемхово.

Участники форума пришли к общему выводу: важно собирать и хранить такие краеведческие материалы, чтобы передать молодому поколению историю наших предков.

Праздник продолжился в литературной гостиной «Поэтический орнамент России», где звучали стихи и проза известных поэтов и писателей разных национальностей.

Иван СТАГИС.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

СИБИРСКИЕ РЕКОРДЫ



Деды Морозы зовут на каток

В Новосибирске открыли главный городской каток на Михайловской набережной. Он протянулся на 1300 метров и стал самым длинным зимним катком не только в России, но и в мире. Рекорд зафиксирован официально.

Длина выбрана не случайно — в следующем году Новосибирску исполнится 130 лет. Каток залили от парка «Городское начало» до пристани Речного вокзала. Здесь работают пункты проката коньков и оборудования. Вход со своими коньками бесплатный. Мэр Анатолий Локоть признался: вплоть до сегодняшнего дня не мог поверить, что город официально установит рекорд по размеру катка. Но волшебство случилось: муниципалитет получил два сертификата, подтверждающих лидерство на российском и мировом уровнях.

Новосибирск — новогодняя столица России. И, как положено, у нас в эти последние дни декабря уже начались предновогодние чудеса, — рассказывает красноречивый мэр. — Это начавшийся съезд российских Дедов Морозов. А сегодня состоялось ещё одно чудо: в Новосибирске пригостили самый большой салат «оливье», потянувший на 4 тонны 154 килограмма! И сейчас мы открываем самый длинный каток!..

В числе первых на новый рекордный лёд выехали Деды Морозы, собравшиеся в Новосибирске на свой форум со всей страны. Прибыл на открытие главный городской катка и талисман хоккейной команды «Сибирь» — Злой Снеговик. Состоялись выступления фигуристов.

По материалам ИА «Новосибирск». Фото Павла КОМАРОВА.



Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 3201. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 28.12.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.